From: lekarna.valy
Sent: Thursday, March 22, 2018 11:34 AM

To:

Subject: obj.180214

Dobry den,

potvrzuji piijeti objednavky ¢.180214.

Lékéarna Na Valech Nymburk

Od:
Komu:

Datum: 22. 3. 2018 10:13:55
Predmét: Objednavka zdravotnického materialu (Lékarna Nymburk s.r.o.)

Objednavam nize uvedené polozky: Odbératel: Dodavatel:
Objednavku vytvoril: Nemocnice Nymburk s.r.o.  |Lékarna Nymburk s.r.o.
Objednavka vytvorena: 22. 3. 2018 10:13 Boleslavska 425 Velké Valy 237
Objednavku schvalil: Nymburk Nymburk
Objednavka schvalena: 28802 28802

Cislo objednavky: 180214

Piiloha k objednavce: 180214

Strana 1l

Kod Nazev Mnozstvi
544 OXYTOCIN FERRING-LECIVA 5 IU INJ SOL 5X1ML/5UT 5
55824 NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM 5
57608 Ibumax 400mg 100tbl.por.flm. Vitabalans 1
7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 5
91261 SPASMOPAN SUP 5 5
93723 INDOMETACIN 50 BERLIN-CHEMIE SUP 10X50MG 5
97631 Dicloreum supp. 10x50mg 5
98169 BUSCOPAN INJ 5X1ML/20MG 5
vol-0-51 SUPP.GLYCERINI SANOVA Glycer.¢ipky Classic 2g 10ks 5
vol-0-9 DP HEPTAPHAN 50KS 2
183206 Mispregnol 400 mikrogrami por.tbl.nob.16x400RG 1
190546 Mifegyne 200mg por.tbl.nob. 3x200mg 5
vol-0-15 GLUCOSUM SOL. CSC 75G/250ML 250ML 20
62315 BETADINE LIQ 1X30ML 2
802 OPHTHALMO-SEPTONEX GTT OPH 10ML 5
inv-9999999-62 |Hypermangan 3g 1
vol-0-89 Ocuflash gtt. 2x10ml 3
96278 Omnipaque 350 INJ SOL 6x500ml 2
inv-9999999-48 |LIHOBENZIN 1L 1
119653 Sorbifer Durules por.thl.60x320mg/60mg 2
2486 KALIUM CHLORATUM LECIVA 7.5% INJ SOL 5X10ML 7.5% 2
543 OXYTOCIN FERRING-LECIVA INJ 5X2ML/2UT 5
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PERSTERIL 10% 1L

MS-CREMOR MENTHOLO-CAMPHORATI 500G
SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML

HUMAN ALBUMIN GRIFOLS 20% INF SOL 1X100ML
NORADRENALIN LECIVA INJ 5X1ML/1IMG
GUAJACURAN 5% INJ 10X10ML/0.5GM
AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM
NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM
ERDOMED 300MG CPS 20X300MG

ACIDUM ASCORBICUM BIOTIKA INJ 5X5ML/500MG
DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG
AMBROBENE SIR 100ML 15MG/5ML

MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G

Nazev

MS-SOL.ACIDI BORICI 3% 1L

VISNOVSKEHO BALZAM 600g

BENZIN 1L

LIHOBENZIN 1L

PARAFFINUM PERLIQUIDUM 800G DR. KULICH (PARAFFINUM
MS-Cremor aluminii acetico-tartarici 1000g
KALIUMCHLORID 7.45% BRAUN INF CNC SOL 20X100M
Piperacillin/Tazobactam Kabi 4g/0.5g inj.plv.sol.10x4.5gm
Fluconazol Kabi 2mg/ml inf.so0l.10x100mI/200mg

Unasyn por.tbl.flm. 12x375mg

Midazolam Accord 5mg/ml inj+inf.sol.10x10ml

Sanval 10mg por.tbl.flm. 100x10mg

MESOCAIN INJ 10X10ML 1%

PROKANAZOL POR CPS DUR28X100MG

ACC INJEKT INJ SOL 5X3ML/300MG

GERATAM 3 G INJ SOL 4X15ML/3GM
Piperacillin/Tazobactam Kabi 4g9/0.5¢g inj.plv.sol.10x4.5gm
Furosemid Kabi 20mg/2ml inj.sol. 50x2ml/20mg
TIAPRIDAL INJ SOL 12X2ML/100M

Paramax 100x500mg

Perindopril PMCS 4mg por.tbl.nob.100x4mg

PROPOFOL 1% MCT/LCT INJ EML 5X20ML
Atorvastatin Ratio.GMBH 20mgx100tbl.

PANTHENOL SPRAY DRM SPR SUS 1X130GM
NOVORAPID PENFILL 100 U/ML INJ SOL 5X3ML
Diben drink cappuccino por.sol. 4x200ml

Diben drink lesni plody por.sol. 4x200ml

Nutridrink Compact Protein Kéva por.sol.4x125ml
PROKANAZOL POR CPS DUR28X100MG

Ambroxol AL kapky gtt.1x100ml/750mg

AMOKSIKLAYV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM
ATROVENT 0.025% INH SOL 1X20ML

AMBROBENE INJ SOL 5X2ML/15MG
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CLOTRIMAZOL HBF DRM CRM 1X50GM 1%
SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML

Nazev

HUMAN ALBUMIN GRIFOLS 20% INF SOL 1X100ML
DIGOXIN INJ. 25X1ML/0.25MG

Corsodyl ustni voda 0.1% 200ml

DALACIN C CPS 16X300MG

ANALGIN INJ SOL 5X5ML

Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg

Clindamycin Kabi 150mg/ml inj.sol.10x4ml/600mg
Paramax 100x500mg

DORMICUM 7.5 MG TBL OBD 10X7.5MG
Braunol drm.sol.1x1000ml

Nolpaza 20mg por.thl.sol.98x20mg

UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM

Laktulosa Sandoz 670mg/ml sol.1x500ml
KALNORMIN POR TBL PRO 30X1GM
FUROSEMID BIOTIKA INJ 5X2ML/20MG
FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5
Controloc inj.plv.sol.1x40mg

Metamizol Stada 500mg por.tbl.60x500mg
KALIUM CHLORATUM LECIVA 7.5% INJ SOL 5X10ML 7.5%
CALCIUM BIOTIKA INJ 10X10ML/1GM
CORYOL 6.25 PORTBLNOB 30X6.25MG
Ambroxol AL 30 tbl 20x30mg

KANAVIT INJ 5X1ML/10MG

OFLOXIN 200 TBL OBD 10X200MG
NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM

CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR
KANAVIT GTT 5ML 20MG/ML

AMOKSIKLAYV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM
NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM
SANORIN EMULSIO NDR 10ML 0.1%
ANACID 5ML SUS 30X5ML

SOLU-MEDROL INJ SIC 1X125MG+2ML
MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G
PHLEGMOTOM 500g

PERSTERIL 1% 1L

vol-0-30 |OCTANOVY KREM TUBA 100G

vol-0-31 |PARAFFINUM PERLIQUIDUM 800G DR. KULICH (PARAFFINUM
vol-0-51 |SUPP.GLYCERINI SANOVA Glycer.¢ipky Classic 2g 10ks

1066 FRAMYKOIN UNG 1X10GM

107987 |ANALGIN INJ SOL 5X5ML

14873 IALUGEN PLUS EXT 10KS(10X10CM)
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IALUGEN PLUS CRM 1X60GM
BRAUNOVIDON MAST UNG 1X250GM-TUBA
NIMESIL GRA SUS 30X100MG-SA
INFADOLAN UNG 30GM

ICHTOXYL UNG 1X30GM

BETADINE LIQ 1X1000ML

ALMIRAL INJ 10X3ML/75MG

NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM
SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML

Cena celkem: 97286K¢
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